

# 顺丰小哥谱写热“血”滚烫



**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)** 3月26日,“草原全媒·北方新报号”爱心献血车开进呼和浩特市蒙西文化广场,来自内蒙古顺丰速运有限公司的99名员工为爱撸袖,贡献30800毫升热血。

三月正值学雷锋月,微寒的春风没有影响大家贯彻雷锋精神、参与无偿献血的热情,“草原全媒·北方新报号”爱心献血车内外人流如织,顺丰员工有序排队登记,依次献血。

当日,内蒙古自治区血液中心与内蒙古顺丰速运有限公司正式达成爱心共建合作,现场举办签约仪式,授牌“无偿献血公益单位”。

据了解,根据《爱心共建单位

合作协议》,内蒙古顺丰速运有限公司承诺加入呼和浩特地区的紧急献血队伍,遇到突发公共卫生事件或血液库存告急时,顺丰员工将一呼百应、责无旁贷,随时参与无偿献血,内蒙古自治区血液中心则提供上门采血服务。

33岁的李春杨已是第10次参加无偿献血,他的血型非常特殊,是被称为“熊猫血”的稀有血型。“2012年第一次献血,得知我是‘熊猫血’。接下来的每一年,我都会参加献血,截至目前已经献血超过4000毫升。”李春杨告诉记者,自己将无偿献血作为拯救生命的善行义举,想用血液拯救更多生命。

同为顺丰小哥的李少华,也是“熊猫血”血型。截至目前,他累计

献血16次,献血总量达到6200毫升,他曾于2022年、2023年两次捐献血小板,拯救同为“熊猫血”患者的生命。“献血对我来说是一件小事,但对患者来说,却是救命的大事,这种紧要关头,我必须得出份力。”对于献血,李少华总是义不容辞。

“我们每年都会组织员工无偿献血,倡导员工承担更多社会责任,共筑向善社会,如今已是第四个年头,同时,我们也会在献血后第一时间跟进,送去营养品等慰问品,鼓励员工积极参与无偿献血。”内蒙古顺丰速运有限公司公共事务部负责人钱朗告诉记者,公司提前进行了活动预热,号召员工积极参

与,并进行了梳理登记,本部所有的行政员工和网点员工都收到了无偿献血的通知,大家报名十分踊跃。

内蒙古血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245;北方新报爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日拨打热线,为无偿献血公益事业贡献力量,用热血的温度延续生命的长度。



## 智能医疗机器人进乡村

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)** 3月27日,呼和浩特市新城区生盖营村驻村工作人员将智能医疗机器人送到村民杜枝叶手中,并详细讲解如何使用智能医疗机器人。

据介绍,医疗机器人可以观测血压、血氧、血糖、体温、心率等健康指标,当患者健康指标出现异常时,平台会自动发出预警信号,并联系家庭医生入户进一步诊

疗,帮助困难群体足不出户获得优质医疗服务。医疗机器人还可以与新城区智慧医养指挥调度中心进行联动,为老年人等重点人群提供生活、健康等医养服务。

据生盖营村驻村第一书记唐晨茂介绍:“我们将医疗机器人送到困难群体家中,帮助他们加强日常健康指标监测,及时发现问题,让科技发展的成果真正惠及群众。”

## 轻信网上投资 刘先生被骗73万

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)** 3月5日9时许,武川县公安局反诈中队接到上级公安机关反诈预警指令称:武川县辖区群众刘先生已向某涉诈账户多次转账,还有继续受骗的风险,请及时劝阻。

民警立即联系刘先生了解情况,得知刘先生于3月1日接到陌生电话自称是某平台工作人员,其持有的某股份被查封,需要添加QQ号办理退费事宜。随后刘先生被拉进一个群中,并按照要求下载注册了一个名为“国家12315平台”的APP。客服建议购买“国库券”,称零风险高收益,投资回报可提现。在按照客服指示操作提现60元后,刘先生便开始数次投资,总金额高达73万余元,但是再次提现时总显示失败,客服始终以“不得擅自操作”“未到提现时间”为由搪塞。直至民警电话预警时,刘先生仍未怀疑该平台,一直坚信能够获得高额返利。

因诈骗金额巨大,案情复杂,武川县公安局高度重视,迅速组织抽调精干警力成立专案组,全力以赴开展摸排调查工作,经分析研判、循线深挖,民警发现杨某甲、杨某乙、代某、付某、严某5人有重大作案嫌疑。3月6日至3月25日,民警驱车千里先后前往河北省邯郸市、河北省保定市、湖北省十堰市、浙江省宁波市将5名犯罪嫌疑人成功抓获,为刘先生挽回19.3万元。

经讯问,杨某甲、杨某乙、代某、付某、严某5人对实施电信网络诈骗犯罪行为供认不讳,目前均已被武川县公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。